



商水绿城·诚园举行2020新春媒体见面会

## 绿城匠心让人感叹 阳城作品值得期待



媒体见面会现场



绿城·诚园项目公司执行总经理白张猛

□记者 李国阁 曹丹 文/图

**本报讯** 1月12日上午，商水绿城·诚园2020新春媒体见面会在其城市展厅举行，周口日报社、周口广播电视台、商水电视台等各大主流媒体大咖悉数到场，绿城·诚园项目管理团队领导出席了本次见面会，共同见证了绿城在商水刚刚过去的2019和令人期待的2020。

### 媒体大咖见证绿城实力

活动开始，绿城·诚园项目公司执行总经理白张猛首先致辞，向莅临现场的媒体朋友致以最诚挚的谢意。他表示，绿城以25载砥砺之路，以匠心精神，誉满华夏，布局26省100余市，名动中国。2019年，在行业急剧变化的背景下，公司始终不忘初心，坚持产品主义，坚守品质战略，以发展为主线，持续“改革、改变、改进”，在年

底交出了自己的答卷：经营业绩稳步提升，2019年销售额突破2000亿元，以品质品牌持续引领行业。

未来5年，绿城将重点围绕重资产、轻资产和“绿城+”（房地产上下游产业链业务）三大板块进行布局，努力实现跨越式发展，成为自投业务品质领先者、代建业务创新领导者、生活服务前瞻实践者，以精诚之道、精深之术、精湛之为，不断满足人们对理想生活的追求，营造美丽建筑，创造美好生活。

### 记者对绿城知无不言

会议中间，周口日报社住建工作部主任李国阁表示：周商一体化的发展进程有目共睹，随着城市框架的不断拉大，周口的房地产市场也在影响着商水。绿城落子周商核心区域，并带来了先进的产品营造理念和超前的规划思维，无疑为周口房地产市场

树立了新的标杆。

商水电视台舒宪章台长对商水城东新区的规划建设进行了详细介绍：绿城·诚园作为国企周口市城投开发的县重点招商引资项目，此次择址商水城东新区，表示商水的发展更进一步，3000余亩森林公园的落成和市民广场的规划建设，商水城东新区将以耀眼的姿态展现在市民面前。

### 2020绿城产品让人期待

绿城·诚园项目公司执行总经理白张猛介绍，绿城25年来，始终坚持精品策略，保证产品品质，绿城产品从1995年发展至今经历了造房、造园、造生活3个阶段，集团从最初的房地产高端营造专家到今天的致力于打造中国理想生活综合服务商，绿城的理念也在不断升级；绿城每到一城，都力争使产品在市场同类型产品中处于高端水平，经过历年沉淀，绿

城逐步完善产品线，每一产品系列不断优化、自我升级，不断根据市场发展需求进行更新，逐渐形成自己独具特色的八大产品系列，每一种产品系列在行业内都处于标杆领先地位，以实力匠造辉煌。

绿城此次落子商水，是绿城在商水的全新启幕，项目力求与商水文化融合，为提高100多万商水人民的美好生活而来。“绿城·诚园作为绿城在商水的首发之作，将带来绿城产品系中最具文化底蕴的诚园系作品，拥有着极高的新古典主义建筑美学内涵。绿城·诚园将以深厚的积淀和极致标准全心打造，未来项目将以全新面貌和高端形象亮相商水森林公园旁，为城市留下大美诚园之印象，这也必将成为商水生态文化人居的标杆！”对于即将开工建设的绿城·诚园项目，白张猛信心百倍。

看表演、品美食、体验国潮文化……

## 汇林·绿洲邀您感受欢乐中国年

□记者 曹丹

**本报讯** 春节临近，大街小巷的年味儿渐渐浓了起来，位于八一大道的汇林·绿洲营销中心此刻也正孕育着一场火热的国潮文化节，一场周口的国潮穿越之旅即将开启。

“国潮文化节后天就要开始了，我们现在既紧张又兴奋。”1月15日

上午，汇林·绿洲营销中心的工作人员已经开始忙碌起来，国潮文化节的布展工作正有序筹备。为迎接“国潮”来袭，工作人员将极具国潮特色的红墙、脸谱、皮影、草编、糖画、面人等元素齐齐搬进营销中心展厅内，打造的国风插画围挡，融合展厅内的现代都市元素，使得现场仿佛发生了时空扭转，古今时空在此并存。

据工作人员介绍，此次国潮文化节的时间为2020年1月17日至1月19日，活动内容主要分为看、吃、做、玩4个互动景区，活动现场汇聚了吹糖人、投壶、糖画、皮影、草编等传统娱乐项目，也有印刷术、做折扇、捏面人等非物质文化遗产DIY，更是汇林·绿洲为大家呈现的中华文化余韵。

悠长的生活蓝图。

“看国潮表演、吃国潮美味、穿国潮服饰、体验国潮文化，用国潮文化元素为周口年味儿助力。”汇林·绿洲营销经理肖森说，春节将至，希望大家能在汇林国潮文化节上体验到古典、文艺、现代等多种风格的年味儿，尽情感受古典与现代交相辉映的欢乐中国年。